



# ВО ВЕСЬ ГОЛОС

газета юридического факультета ПГНИУ

12 февраля 2016 №4(44)



Фото: Полина Семерикова

## СЛОВО РЕДАКТОРА



Жанна  
Чебыкина,  
3 курс, ЮРП

Дорогие друзья! Редсовет газеты «Во Весь Голос» приветствует вас на страницах нового февральского выпуска. Надеемся, что за время карантина студенты вылечились, отдохнули и теперь с новыми силами готовы выйти на учебу. Но, как мы знаем, Первый на Урале для наших студентов — это не только отличная возможность получать знания и стать дипломированным спе-

циалистом в своей области. Помимо пар наши студенты посещают множество внеучебных мероприятий, одним из них является выставка «Образование и карьера», в которой ежегодно участвует наш вуз. О том, как наш факультет себя представил, читайте на страницах ВВГ.

Юридический факультет славится не только усердными студентами и шикарными преподавателями, но и замечательными сотрудниками. В февральском выпуске мы решили познакомить вас с Анастасией Павловой Возженниковой — диспетчером деканата очного отделения юридического факультета ПГНИУ. Интервью с этим невероятно общитель-

ным и увлеченным работой человеком читайте в выпуске.

Быть ли Посвящению в студенты? К сожалению, карантин нарушил все планы по Посвящению наших дорогих первокурсников. Но мы не отчаиваемся и надеемся, что оно все-таки состоится и пройдет в лучшем виде. А пока давайте почитаем о том, как проходит подготовка к долгожданному мероприятию.

Вас также ждет увлекательная рецензия от нашего корреспондента на нашумевший фильм «Выживший», немного юридической поэзии и многое-многое другое.

Мы желаем вам теплого февраля и приятного прочтения! Будьте с нами!

## Образование и карьера: по ту сторону стенда



Вероника  
Власова,  
3 курс, СЦР

Специализированная выставка «Образование и карьера» — одно из самых масштабных и посещаемых мероприятий, проходящих на Пермской Ярмарке. Для школьников и их родителей — это отличная возможность напрямую пообщаться с представителями разных учебных заведений и впоследствии определиться, в каком из них начать свой путь в большое плавание под названием «жизнь». Но существует и другая точка зрения. Она принадлежит тем, кто встречал посетителей у стендов и отвечал на все интересующие их вопросы. Что для них «Образование и карьера»? Давайте узнаем.



Ксения Николаевна  
Кузнецова,  
преподаватель кафедры  
трудового и международно-  
го права,  
зам. декана юридического  
факультета по  
внеучебной работе

Ежегодная выставка «Образование и карьера» — это событие, которое нельзя охарактеризовать как нечто фееричное, праздничное и веселое, но при этом оно было и до сих пор, даже в период активного пользования сайтами и иными формами удаленного доступа к любой информации, остается важным для университета и всех его факультетов, абитуриентов и их родителей, и для города в целом. Я могу рассматривать это мероприятие только с позиции представителя ПГНИУ и юридического факультета. На мой взгляд, оно сохраняет популярность потому, что прийти и поговорить с людьми, которые непосредственно работают и учатся в вузе, куда хочешь пойти учиться, задать им все волнующие вопросы, посмотреть на них, в конце концов, и представить себя на их месте — самый верный способ воочию убедиться, что делаешь правильный выбор.

Выставка в этом году прошла на месяц раньше обычного — 21-24 января, что создало некоторые организаци-

онные проблемы, но они никак не повлияли на качество работы на самой выставке. Хочется надеяться, что в будущем мы вернемся к традиционному варианту проведения этого мероприятия в конце февраля. В этом году выставка была посвящена 100-летию университетского образования на Урале.

По традиции, юридический факультет выставляет на свой стенд пары из преподавателя и студента. Так делать необязательно, однако годами сложившаяся практика показывает, что это наилучший вариант работы — всегда есть вопросы, на которые может ответить один, но не может ответить другой, да и посетители очень часто хотят задать вопросы как преподавателям, так и обучающимся. Все пары формировались исходя из различных отработанных критериев. Желающих было больше, чем возможных вариантов дежурства, так что в будущем году стоит подумать о том, чтобы предоставить больше мест для такой работы, такие пожелания уже поступали.

Вопросы каждый год примерно одинаковые: какие вступительные экзамены, сколько стоит обучение, как учиться, если уже имеешь СПО, чему вообще учат на факультете. Часто также спрашивают, куда идти учиться, если хочешь быть прокурором/адвокатом/министром/медиатором/криминалистом/президентом и т.д. И тут очень важна быстрая реакция дежурных, которые должны сориентировать абитуриента и его/ее родителей в вопросе выбора направления или специальности. Каждый год бывают забавные случаи, например, школьник приходит с родителями, и родители выбирают за него, куда ему на на-

шем факультете пойти учиться. Или спрашивают, высшее ли у нас образование или только среднее. Бывает, что посетители приходят и вместо вопросов по существу рассказывают про своих детей или про свое профессиональное прошлое. Такие вещи требуют от дежурных понимания, терпения, спокойствия, умения улавливать суть и направлять на нужное направление, имеющееся на факультете (в функции дежурных входит также и реклама обучения). Отмечу, что в этом году все дежурные отличались такими качествами. Также стоит сказать, что в последние два года все чаще задают вопросы про специальность «Судебная экспертиза» и направление подготовки «Конфликтология».

С прошлого года в рамках выставки от ПГНИУ также работает образовательный класс, где каждый факультет может проводить свои мероприятия. В этом году наш факультет провел там четыре мероприятия: настольная игра «СовБез», посвященная тому, чтобы погрузить участников в основы международного права и международных отношений; презентация медиативной клиники и профессии конфликтолога; презентация работы эксперта-криминалиста и специальности «Судебная экспертиза», а также юридическое «Что? Где? Когда?». Все мероприятия прошли с успехом, участников было много. Но я принимаю любые предложения по новым мероприятиям на будущий год. Все ведущие — преподаватели и студенты факультета, которые любят свое дело и с удовольствием привлекают к нему школьников и их родителей.



Фото: Юлия Гришпина

Если вы были на выставке, то видели, что вся экспозиция ПГНИУ в этом году была очень сжата, все стояло очень плотно и близко друг к другу, что было неудобно для посетителей. Пожалуй, это можно отнести к минусам организации, также как и сроки проведения. В остальном все было в рабочем режиме, как обычно.

Юридический факультет показал себя с хорошей стороны. Выставка — это очень ответственное мероприятие, которое предполагает подкованность в вопросах поступления, обучения на факультете, способности ориентировать посетителей в сложных и непонятных для них программах обучения, местах будущей работы и иных особенностях факультета. Каждый дежурный испытывает нагрузку. Поэтому администрация университета и факультета очень благодарна тем преподавателям и студентам, которые безвозмездно соглашались представлять наш факультет и быть его «лицом»!



**Александр Костюк,**  
3 курс, ЮрП

Для меня работа на выставке — это большая честь, ведь именно на ней я представляю не только лицо факультета, но и всего университета в целом.

Хоть наш университет и существует уже сто лет и является Первым на Урале, необходимо проделать много работы по продвижению бренда в регионе. За время моей работы за стендом самым популярным вопросом после информации о необходимых вступительных экзаменах и проходных баллах был вопрос о том, где находится университет. Это огорчает.

Посетители выставки, по большей части, представляли собой школьников не выпускных классов. Интересовались сразу многими университетами и специальностями, набирали пачки промо-материалов. С одной стороны, огорчает такая неопределенность, но с другой — радует, что люди в целом интересуются продолжением образования после школы. По пальцам двух рук могу пересчитать людей, которые действительно были заинтересованы в нашем факультете и задавали грамотные вопросы.

Я остался доволен командой участников выставки. Люди были макси-



Фото: Иван Печищев

мально открытыми и желали поделиться с людьми всем, что они знают о своих факультетах и университетах. Я благодарен юридическому факультету за возможность быть причастным к такому масштабному событию.



**Федор Лента,**  
3 курс, ЮрП

Я не открою Америку, если скажу, что выставка «Образование и карьера», проходящая ежегодно на Пермской Ярмарке, воспринимается вузами, колледжами и другими образовательными учреждениями как битва за будущих абитуриентов. И несмотря на то, что юридическому факультету ПГНИУ не нужна реклама (ибо *Primus inter pares*), представление факультета на выставке — дело важное и ответственное.

Большинство посетителей выставки, как мне показалось, составили школьники 8-11 классов, многие из которых только находятся в процессе выбора своего жизненного пути. Было много вопросов о факультете в целом, о направлениях подготовки, о перспективе трудоустройства. К сожалению, части наших слушателей показалось, что обучаться на юридическом факультете будет слишком сложно для них. Однако тех ребят, кто заинтересовался нашим факультетом, мы были рады пригласить на День откры-

тых дверей. Так что, коллеги, готовимся «открывать двери» для будущих студентов ЮрФака уже 15 мая!



**Наталья Забегаева,**  
1 курс, ЮрП

На выставке «Образование и карьера» я побывала еще школьницей, и как же приятно теперь представлять там свой факультет и университет! Конечно, сначала я испытала некоторый шок: огромное количество желающих узнать про поступление и учебу, задать различные и порой самые неожиданные вопросы. Я чувствовала полную неизвестность того, что будет происходить, однако это быстро сменилось уверенностью и увлеченностью. Хочется отметить очень дружественную атмосферу всей выставки. Было очень интересно понаблюдать за интерактивными площадками других университетов. Надеюсь, что и наш флешмоб, посвященный 100-летию ПГНИУ, понравился гостям.

Также хочется сказать, что дежурство на выставке и участие во флешмобе подарили мне множество положительных эмоций, и я обязательно хотела бы поучаствовать в подобном мероприятии снова!

Отдельную благодарность хочется выразить Кузнецовой Ксении Николаевне, которая вводила нас в курс дела и всегда была готова помочь.

## Человек с активной жизненной позицией

**А**настасия Павловна Возженникова — диспетчер деканата очного отделения юридического факультета ПГНИУ. Это невероятно общительный и увлеченный работой человек. Анастасия Павловна с радостью поделилась с редакцией газеты «Во Весь Голос» своими впечатлениями от работы, опытом и мудрыми взглядами на жизнь.

— Почему вы поступили на юридический факультет ПГНИУ?

— Сколько себя помню, я всегда хотела заниматься расследованием каких-нибудь дел. Раньше был такой сериал «Секретные материалы», когда я была маленькой и смотрела его, у меня было желание бегать с пистолетом и заниматься расследованием сложных дел. Потом я узнала, что у нас нет агентов ФБР, но есть ФСБ, а для того чтобы работать в ФСБ, нужно закончить юридический факультет. Вот поэтому я оказалась здесь и воплотила свою давнюю мечту. А затем я мечтала стать адвокатом, заниматься представительством в судах, защищать людей, особенно мне нравились уголовные дела. Еще одной причиной послужило то, что в нашем мире много безнаказанности. Очень часто я и мои близкие сталкиваются с коррупцией, несправедливостью в органах власти, на работе, да даже для того, чтобы чем-то заниматься в этой жизни, нужно элементарно знать законы. Пока ты не знаешь законы, ты как слепой котенок — не знаешь куда идти, чего ожидать и как действовать. Когда ты обладаешь этими знаниями, перед тобой открывается мир новых дорог и возможностей.

— Вы работаете в деканате очного отделения юридического факультета. Нравится ли вам? Расскажите об интересных случаях со студентами и легко ли с ними найти общий язык?

— Честно говоря, я попала на работу в деканат юридического факультета совершенно случайно. У меня была своя маленькая юридическая контора, я занималась регистрацией и ликвидацией организаций, но моей активности и целеустремленности было недостаточно для того, чтобы фирма приносила прибыль, однако мне повезло — один умный человек посоветовал для начала получить юридическое

образование, с чем мне впоследствии великодушно помог. Я поступила на заочное отделение юридического факультета, хотя всегда мечтала учиться на очном, но работы не было, и я подумала, что можно попробовать и поработать в университете. Сначала я устроилась в деканат заочного специального отделения, руководителем которого была Любовь Витальевна Боровых, но два года назад его расформировали, а меня определили в деканат очного отделения, где я и работаю до сих пор. Мне здесь нравится, потому что я сама по себе очень общительный человек, еще со школы постоянно занимаюсь общественной деятельностью, участвую в КВН и всевозможных конкурсах (по секрету скажу, я даже сидела за первой партией, хоть и не была отличницей, но всегда и всем готова была помочь).

Знаете, работать и общаться со студентами — сплошное удовольствие! У меня появилось много знакомых, практически все студенты добавляют ко мне в социальной сети «ВКонтакте», благодаря чему я могу быстро и оперативно доводить информацию до них (даже во время пары). В прошлом деканат работал по не самому продуктивному принципу: открывают справочную базу ЕТИС, ищут номера телефонов студентов, которые далеко не всегда бывают активны, из-за чего своевременно донести информацию крайне сложно. Поэтому в последнее время другие сотрудники деканата доводят необходимую информацию об изменении аудитории, расписания или об отмене занятий до меня, а я оперативно передаю ее студентам, благодаря чему все довольны, а я каждый день хожу на работу с удовольствием.

Фото: Владимир Цепилов



Вы спрашиваете про интересные случаи со студентами? Как вы думаете, почему мы стали на выходные закрывать тамбур деканата на ключ? Потому что нам стало известно, что некоторых студентов «любовь» настигает в самых неожиданных местах. Безусловно, это очень интересное, а главное, свободное место, где в выходные почти никого нет. На лестницах и в переходе девятого корпуса уже не пристроиться влюбленным парочкам, потому что наши внимательные вахтерши давно держат «ухо остро» и не раз выгоняли «любвеобильных» студентов из дальних аудиторий и переходов. Поэтому, дорогие студенты, мотивируйте себя правильно, учитесь так, чтобы у вас хватало времени на всевозможные подработки, благодаря чему вы сможете снять хотя бы комнату, куда можно приводить свою «любовь», и чтобы и нам, и вам за это не было стыдно!

— *Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать выпускник юридического факультета?*

— Выпускник юридического факультета, прежде всего, должен обладать гибкостью мышления, умением находить выход из любых ситуаций, разрешать конфликты на работе, учебе, а также в жизни в целом.

При работе в деканате становится видно, что некоторые студенты юридического факультета не умеют ладить даже со своими одногруппниками. Каждый студент должен научиться быть дипломатом, договариваться с деканатом, с преподавателями, с сокурсниками, это очень важно. Профессия юриста построена на разговорном жанре. Если ты умеешь разговаривать, то ты сумеешь и проблему решить, и экзамен достойно сдать, и в суде выступить, главное, во время обучения научиться этому. Чем больше ты будешь знать терминов, которые не знает никто или

знают небольшое количество людей, тем больше вероятность того, что ты сможешь любого человека поставить на место при необходимости.

— *Что вы пожелаете студентам юридического факультета?*

— Студенчество — это самое благополучное время для достижения любых целей человека, время, когда можно успевать абсолютно все. Возможности человеческого организма в 18-25 лет невероятны. Студент может и учиться, и работать, и заниматься домашними делами, а также экзаменами, общественной деятельностью и многим другим. Активной жизни вам, студенты!

*Материал подготовили  
Диана Саргсян,  
1 курс, ЮРП,  
Александр Паньков,  
4 курс, ЮРП*

Фото: Владимир Цепилов



## А вы готовы к Посвящению?



**Жанна Седова,**  
1 курс, ЮРП

**В**от уже почти пять месяцев мы, первокурсники, учимся в стенах юридического факультета ПГНИУ. За плечами наши первые встречи с преподавателями и однокурсниками, первые лекции и семинары, первая сессия. И вот пришло время нашего Посвящения в студенты. С нетерпением ожидая этого события, мы готовим свои выступления. Давайте узнаем, как идет подготовка в каждой из групп.



**Егор Большаков,**  
1 курс, ЮРП

Подготовка идет полным ходом, пусть и в несколько авральном порядке. Мы стараемся сделать что-то интересное и смешное, несмотря на нехватку времени (впрочем, как и всегда). Наш жанр затертый, но мы надеемся, что простой и незатейливый сюжет порадует зрителя. Приходите и увидите все сами!



**Анна Возжаева,**  
1 курс, ЮРП

Несмотря на распространенный стереотип о том, что последние учебные группы на факультетах обычно далеко не лучший пример для подражания и от них не стоит ждать ничего интересного, я уверенно заявляю вам, что в ЮРП-7, 8 все совершенно не так, особенно в преддверии заключительного этапа Посвящения!

Наша группа, полная творческих, креативных и немного сумасшедших людей, полна идей и сил на их реализацию, чем мы усердно и занимаемся в последнее время до, после, а иногда и во время пар. Я не вправе раскрывать секреты, но одно могу сказать точно: репетиции, съемки видео и подготовка проходят в атмосфере искреннего ве-

селья, бесшабашности и настоящей идиллии! Поэтому мы с полной уверенностью и верой в свои силы обещаем вам, что в результате скучно не будет никому!



**Диана Балашова,**  
1 курс, ЮРП

Нашей группе выпала задача подготовить выступление в жанре фантастики! На первых этапах подготовки мы долго не могли понять, что именно мы будем делать, но потом, благодаря нашему дружному коллективу, мы все придумали. Каждая наша репетиция проходит в теплой атмосфере, поэтому я считаю, что данный этап Посвящения — это здорово!



**Наталья Забегаева,**  
1 курс, ЮРП

Совсем скоро Посвящение, и наша группа активно к нему готовится. Конечно, процесс подготовки нельзя назвать легким: наши проблемы начались уже на этапе выбора идеи для сценки. Но все это решалось нашим сплоченным коллективом, с немалой долей юмора. Поэтому нам не терпится представить нашу сценку на суд зрителя.



**Софья Шнакова,**  
1 курс, СДЭ

Пришла пора готовиться к Посвящению в Первокурсники. Моя любимая группа СДЭ-1,2 начала думать об этом еще в декабре. Ну, как думать... Это

выглядело примерно так:

- Что делать будем?
- А когда Посвящение?
- В конце января.
- У нас же еще уйма времени!

И это стало уже некой традицией — все делать в последний момент. Зато как! Мы удивляемся сами себе и тому, как мы умудряемся все обыграть

и придумать тогда, когда другие уже не думают, а всю репетируют свои номера!

Мы очень ждем этого дня, чтобы зажечь весь зал!

СДЭ-1,2 все РЕШИТ!



**Марина Четурова,**  
1 курс, СДЭ

Все свободное время мы посвящаем подготовке нашего задания по съемке видеоролика на ту тему, которую нам дали. Постоянно обсуждаем, что именно мы хотим снять, пытаемся учесть все детали и в скором времени уже начнем снимать наш видеоролик. Ну и, конечно, мы находимся в предвкушении Посвящения. Боимся представить, что нас ждет!



**Софья Чекалева,**  
1 курс, СЦР

Готовиться мы начали еще до нового года, но окончательный вариант идеи придумали совсем недавно. Наш жанр — ужасы, но страшного мало.

Мы больше смеемся и веселимся, наслаждаясь минутками репетиций. Это еще одна возможность сдружиться, ведь у нас в группе прибавление! Замечательные и позитивные ребята быстро вливаются в коллектив, и это очень здорово! С нетерпением ждем этот день!



**Жанна Меметова,**  
1 курс, КНФ

Наша группа очень сплотилась при подготовке к Посвящению! Мы снимали видео вместе, придумывали идеи для сценки и искали музыку. Все ребята старались, и каждый из нас внес большой вклад в совместный номер. В общем, подготовка к Посвящению нам очень помогла стать еще ближе! Надеемся, что наши старания придутся по душе и зрителям.

## «Месть в руках творца»

**В** последнее время мы стали забывать, что кино – это не только развлечение или средство влияния на ум, но прежде всего возможность окунуться в неизведанный мир, который недоступен нам в реальной жизни. Настоящее кино должно захватывать настолько сильно, чтобы у зрителя не было возможности ни пощипать рот закинуть, ни отцепить руки от подлокотников. Да, подобное кино редко встретишь в кинотеатрах, но «Выживший» войдет в список шедевров, о которых будут говорить еще долгие годы.

Фильм расскажет нам реальную историю колониста Хью Гласса, которого оставляют умирать в одиночестве после атаки гризли. Но, как вы можете понять из названия, герой выживает и начинает свое путешествие к цивилизации. Хью борется до последней капли крови за свое выживание и готов пойти на все, чтобы отомстить своим обидчикам. Нам покажут его путешествие длиной в 350 миль дикой природы, навстречу опасностям и бедам.

Главную роль в фильме исполняет Леонардо Ди Каприо, и его актерская игра просто поразительна. Передать эмоции умирающего человека всегда очень сложно, поскольку для этого вам нужно самому прочувствовать всю боль персонажа. Кроме того, впечатляет работа актера над сценами выживания – на лице героя открыто показаны все те эмоции, которые мы бы так хотели прочувствовать самостоятельно.

Даже не стану рассуждать о перспективах Леонардо Ди Каприо на 88-й церемонии вручения наград премии «Оскар», самому себе он давно все доказал, поклонники актера уверены в его таланте еще со времен подростковых ролей, а те предложения, которые Лео получает от лучших режиссеров и продюсеров, вряд ли смогут стать еще лучше – сегодня Ди Каприо действительно находится на самой вершине.

Я уверена, что вас покорит и актерская работа Тома Харди. Несомненно, это лучшая роль в его карьере. На пять с плюсом отыгрывают свои роли и Уилл Поултер, и Донал Глиссон.



После огромного количества однообразных кинокартин без сюжета и мотива, данный фильм принес нам массу удовольствия и заставил задуматься над многими вещами. Актерская игра доказала, что Голливуд все еще на первом месте в плане качества, а съемки на протяжении девяти месяцев, проходящие исключительно при естественном освещении в Канаде и

Аргентине, доказывают желание режиссеров творить настоящие шедевры. Настоятельно советую всем посмотреть, а потом поделиться своими впечатлениями.

*Материал подготовила  
Дарья Рудакова,  
1 курс, ЮИП*

Даю объявление в газету: «Ищу людей!»,  
 Приметы: Живые, с горячим тяжелым сердцем.  
 Не надо штампованно – шахматных королей.  
 Мне жить с ними рядом и теплым дыханьем греться.

Мне люди нужны не для глупостей и забав.  
 И их предавать – в мои планы отнюдь не входит.  
 Я только хочу убедиться, что был неправ,  
 Что тело живых кто-то ключиком не заводит.

Я с ними хочу научиться дышать сполна,  
 И воздухом полнить пустое в груди пространство.  
 В глазах и душе человека не видно дна,  
 Они, улыбнувшись, найдут для меня лекарство.

*Автор:  
 Вероника Штерн,  
 1 курс, ЮРП*



**NOTA BENE!**

**Не пропусти!**

**10–17 ФЕВРАЛЯ** – В университете пройдет олимпиадная неделя, в рамках которой вам представится отличная возможность проверить свои знания в разных сферах. Регистрацию вы можете пройти здесь: <http://vk.com/yurolimpic>. Желаем удачи!

**12 ФЕВРАЛЯ** – Студенческие отряды ПГНИУ празднуют «День российских студенческих отрядов» и приглашают поучаствовать в квесте «Неизвестные истории и тайны университета», который пройдет в СДК. Квест представля-

ет собой игру по станциям, выполнение заданий по истории университета. Время начала - 19.00.

**15 ФЕВРАЛЯ** – Состоится Чемпионат университета по волейболу среди юношей. С расписанием игр можно ознакомиться в группе Спортивного клуба «Универ» Вконтакте: <http://vk.com/skuniver>.

**18 ФЕВРАЛЯ** – Вновь пройдут игры «Что? Где? Когда?», где вы сможете показать свои интеллектуальные спо-

собности или взять реванш.

**24–26 ФЕВРАЛЯ** – Состоится VIII Школа по социальной работе! Тема этого года: «От социального проектирования к социальному предпринимательству». Приглашаются к участию в Школе студенты и магистранты кафедры социальной работы и конфликтологии юридического факультета ПГНИУ. Успевайте подать заявку до 15 февраля! Подробности: [https://vk.com/topic-1604794\\_32961743](https://vk.com/topic-1604794_32961743).

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:** Жанна Чебыкина

**БИЛЬД – РЕДАКТОР:** Полина Семерикова

**КОРРЕКТОР:** Анна Возжаева

**РЕДСОВЕТ:** Юлия Аликина, Анна Аптукова, Вероника Власова, Анна Возжаева, Елена Караваева, Ксения Кочергина, Екатерина Масалкина, Дарья Никитина, Александр Паньков, Полина Рожкова, Дарья Рудакова, Диана Саргсян, Жанна Седова, Полина Семерикова, Арина Сюзья

Отпечатано в типографии ПГНИУ за счет средств юридического факультета. Выражаем благодарность декану факультета С.Г. Михайлову и заместителю декана по внеучебной работе К.Н. Кузнецовой.

